



金牛卓越企业家奖



福耀玻璃董事长 曹德旺

在变革与挑战并存的时代，一家企业要谋求发展，必须奉行“敬天爱人”这四个字，同时坚持“义利相济”的中国商道文化，要敢于挑战自我、挑战未来，同时要做到诚信经营，切实有效履行商道，持续与全社会共享发展成果。



京沪高铁总经理 邵长虹

京沪高铁坚持“人民铁路为人民”宗旨，以旅客为中心，不断提升运营管理水平，持续探索客运服务多样性、舒适性、便捷性新举措，开行列车和运送旅客不断创造新纪录，树立了世界高铁商业化运营的新标杆，展现了高铁服务新形象，以优异的经营业绩回报社会和广大投资者，在勇当中国式现代化建设“火车头”新征程中作出新贡献。



中国中车董事长 孙永才

中国中车积极传承百年红色基因和优秀历史积淀，致力于成为世界一流高端装备制造商和系统解决方案提供商。坚持创新引领、改革赋能、价值创造，加快发展新质生产力，推进高质量发展，致力于构建具有数智化、高端化、绿色化、国际化、协同化、品牌化特征的现代化产业体系，持续打造大国重器，擦亮国家名片，努力实现兴企富民，以优秀经营业绩回报股东、回馈社会，为强国建设、民族复兴伟业提供强大装备支撑。



北方华创董事长 赵晋荣

在这个充满机遇与挑战的时代，北方华创以坚定信念与卓越技术，不断探索新的航程，开启“驱动产业进步，创造无限可能”的未来之门。我们深知，每一个制程工艺的突破，都是对未来世界的深情告白；每一次业务布局的优化，都是对市场机遇的敏锐捕捉；每一份企业责任的践行，都是对和谐社会的坚实支撑。未来，北方华创将与客户、员工、合作伙伴、投资者等利益相关方一道携手同行，共谱华章，为产业和社会的持续健康发展笃志奋斗！



中航沈飞董事长 纪瑞东

中航沈飞坚定笃行“航空报国、航空强国”初心使命，聚焦首责主业，坚持战略引领和创新驱动，不断聚集发展内生动力，坚持向航空为本、主责突出、业绩可期、值得信赖的军工龙头上市公司迈进，力争在高质量发展道路上迈入新台阶。



晶科能源董事长 李仙德

晶科能源是一家全球知名、极具创新力的太阳能科技企业，光伏组件出货量多年稳居全球第一。自上交所科创板上市以来，公司确立了新一代N型光伏技术的领跑者地位，进一步夯实了一体化产能和全球化品牌优势，在“双碳”战略和全球能源转型的朝阳赛道上一往无前。面向未来，公司将秉承“改变能源结构，承担未来责任”的使命，以持续创新、全球布局、精细化管理提升发展质量，以行业领先的产品性能与经营业绩凸显投资价值，努力为投资者带来长期稳健的回报。



大华股份董事长 傅利泉

大华股份一直坚持“全球领先的以视频为核心的智慧物联解决方案提供商和运营服务商”的美好愿景，努力打造智慧物联首选品牌，坚持践行“让社会更智能，让生活更美好”的企业使命，为构建安全、低碳、美好、和谐的世界不懈努力。



中天科技董事长 薛济萍

我们秉持“光电网联美好生活”的使命，一路践行ESG理念，沿着数字化、绿色化、全球化的发展方向，加强科技创新和产业创新深度融合，探索发展新质生产力，用我们的光电产品服务数字经济，为人民美好生活和社会进步发展贡献中天智慧。



昊华科技董事长 胡冬晨

栉风沐雨、春华秋实，昊华科技围绕国家发展和市场需求，坚持“科技+资本”双轮驱动，聚焦核心主业，在并购重组基础上，推动氟化工业务整合，完善产业链布局，为实现“全球氟化工领跑者”目标迈出坚实一步。守正创新，继往开来，昊华科技将锚定“科技昊华”战略目标，聚焦主责主业，加大科技创新力度，积极践行ESG发展理念，持续提高运营效率和市场竞争力，推动公司经营业绩稳健致远，以公司高质量发展和优异业绩回馈投资者。

